
 
 

5ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 
QUINTA-FEIRA, 07 DE MARÇO DE 2019 ÀS 19:00H. 
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MATÉRIA DO LEGISLATIVO 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 35/2019 do vereador André Luiz de Oliveira - Sugerindo ao Executivo Municipal 
que seja realizado o transporte do aluno Mateus de Oliveira França, cadeirante residente na 
Rua Real, Alto da Colina. O mesmo já está há 3 semanas sem participar das atividades 
escolares devido a falta de transporte escolar. 
 
Indicação nº 36/2019 do vereador André Luiz de Oliveira - Sugerindo ao Executivo Municipal 
que tome as providências, se for de sua responsabilidade, ou realize a cobrança da empresa 
que está fazendo a obra da marginal na PR 466 para que se tenha acesso ao restaurante do 
Torresmo. Faz-se necessário um cascalhamento no local para que os clientes possam chegar 
até o local. Sabe-se da importância da obra, porém não se pode deixar as propriedades sem 
acesso. 
 
Indicação nº 37/2019 do vereador Silmar Cardoso dos Santos - Sugerindo ao Executivo 
Municipal realize patrolamento e cascalhamento na Vila Rural Xaxim, do acesso do CTG até a 
rodovia, devido ao estado precário de alguns trechos que impossibilitam o tráfego de 
veículos, principalmente, ônibus do transporte escolar, obrigando os alunos a caminhar 
debaixo das intempéries. 
 
Indicação nº 38/2019 do vereador Sidiney Heidemann - Sugerindo ao Executivo Municipal 
que, através da Secretaria Municipal da Cidade, providencie a manutenção da Rua João de 
Souza Martins, no Bairro Vila Planalto. Solicitamos ainda que seja enviada resposta escrita 
do órgão competente sobre os andamentos dos projetos de pavimentação da referida rua, 
constando descrição dos serviços a serem realizados, pavimentação, galerias, passeios 
públicos, etc. dentro do prazo de 30 dias. Justifica-se tal indicação tendo em vista que a 
citada rua possui grande número de moradores tratando-se de uma importante via do bairro 
Vila Planalto que encontra-se em situação bastante precária, causando transtornos e até 
mesmo prejuízos ao munícipes que necessitam trafegar por ela. Também entendemos que a 



 
 

conservação das vias públicas é extremamente necessária e urgente para o melhor 
atendimento da população. 
 
Indicação nº 39/2019 do vereador Sidiney Heidemann - Sugerindo ao Executivo Municipal 
que, através da Secretaria Municipal do Interior, providencie a conservação da estrada rural 
que liga as Comunidades de Renascença, Rio Saudade e Lagoa Verde. A referida estrada 
contém trechos em que o cascalho acabou e, portanto, traz dificuldades de tráfego 
principalmente em dias de chuvas. Lembramos que a citada estrada é a principal via de 
acesso entre essas comunidades e por onde passam diariamente os alunos que frequentam 
as escolas do Distrito de Vila Nova bem como por onde é escoada toda a produção de leite e 
grãos das comunidades adjacentes ao Rio Saudade. Justifica-se tal indicação pelo fato de que 
há um grande número de produtores de leite e grãos residentes nas referidas comunidades 
e que necessitam escoar suas produções diariamente através desta estrada e, o mais 
importante, é que esta é uma importante linha de transporte de escolares, crianças e 
adolescentes que, por vezes, ficam impedidos de irem a escola ou correm riscos em dias 
chuvosos devido a má conservação da mesma. 
 
Indicação nº 40/2019 do vereador Eliseu Latczuk - Sugerindo ao Executivo Municipal que 
determine o setor competente que realize reparos e posteriormente estudos sobre a 
pavimentação poliédrica ou asfáltica na Rua Amazílio Landgraff, próximo a Igreja Nossa 
Senhora Aparecida, no Bairro Parque São Basílio. O presente pedido justifica-se pela 
condição precária que se encontra a via, causando transtornos na locomoção dos 
moradores. 
 
Indicação nº 41/2019 do vereador Eliseu Latczuk - Sugerindo ao Executivo Municipal que 
determine ao setor competente que realize o patrolamento e cascalhamento da Estrada 
principal da localidade de Arroio Grande Santo Antonio, estrada essa que inicia na 
propriedade do senhor Nasser e termina no Arroio Grande dos Koupak. Tal medida é 
necessária e de extrema urgência, tendo em vista a dificuldade e as vezes impossibilidade de 
acontecer o transporte dos alunos e escoamento da produção de leite e de grãos da região.   
 
Indicação nº 42/2019 do vereador João Edival Aramoni - Sugerindo ao Executivo Municipal 
que construa uma travessia elevada para pedestres na Rua Anita Garibaldi, entre as Ruas 
Prefeito José Grande e General Osório, visto que fica próximo a  Escola Afonsina com a 
circulação de muitas crianças e muito movimento de veículos. 
 
Indicação nº 43/2019 do vereador João Edival Aramoni - Sugerindo ao Executivo Municipal 
que disponibiliza iluminação pública na Rua Marcílio Dias, entre as Ruas Arthur Mehl e 
Avenida Brasil. O local é muito escuro, causando insegurança aos moradores e aos que 
transitam pelo local. 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 
 
Ofício nº 198/19/CE/DAP, encaminhando cópia do requerimento do deputado Evandro 
Araújo, aprovado em sessão plenária do dia 19 de fevereiro de 2019, que requer voto de 



 
 

congratulações do Município de Pitanga, que comemorou 76 anos de instalação no dia 28 de 
janeiro. 
 
MATÉRIA DA ORDEM DO DIA 
 
Única votação do Substitutivo nº 1 ao Projeto de lei nº 2/2019 
Autoriza o Município de Pitanga a celebrar termo de colaboração com as associações de 
pais, mestres e funcionários das escolas municipais. 
 
Única votação do Substitutivo nº 1 ao Projeto de lei nº 3/2019 
Autoriza o Município de Pitanga a celebrar termo de colaboração com Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais de Pitanga. 
 
Única votação do Substitutivo nº 1 ao Projeto de lei nº 4/2019 
Autoriza o Município de Pitanga a celebrar termo de colaboração com Associação de 
Recuperação do Alcoólatra. 
 
Única votação do Substitutivo nº 1 ao Projeto de lei nº 5/2019 
Autoriza o Município de Pitanga a celebrar termo de colaboração com Associação de 
Proteção aos Animais de Pitanga. 
 
Única votação do Substitutivo nº 1 ao Projeto de lei nº 6/2019 
Autoriza o Município de Pitanga a celebrar termo de colaboração com Associação de Apoio a 
Terceira Idade de Pitanga. 
 
Única votação do Substitutivo nº 1 ao Projeto de lei nº 7/2019 
Autoriza o Município de Pitanga a celebrar termo de colaboração com Associação 
Verdiflores. 
 
2ª Votação do Projeto de Lei nº 88/2018 
Institui o programa municipal de enfrentamento e prevenção à violência doméstica e 
familiar, sexual e de gênero contra a mulher nas escolas da rede municipal, colégios 
estaduais e particulares. 
 
2ª Votação do Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei nº 89/2018 
Institui no calendário oficial de eventos do Município de Pitanga o "Abril Laranja". 
 
1ª Votação do Projeto de Lei Complementar nº 1/2019 
Acrescenta o art. 3º-A na Lei Complementar nº 8, de 21 de dezembro de 2009, para tornar 
obrigatória a realização de audiência pública em caso de aumento da tributação. 
 
1ª Votação do Projeto de Lei nº 1/2019 
Institui no calendário de eventos do Município de Pitanga o dia de conscientização e 
prevenção das doenças (hipertensão e diabetes) em crianças. 
 



 
 

Única votação da emenda nº 1 (supressiva) ao projeto de lei nº 2/2019. 
 
Única votação da emenda nº 2 (modificativa) ao projeto de lei nº 2/2019. 
 
1ª Votação do Projeto de Lei nº 2/2019 
Dispõe sobre a divulgação dos dados dos Conselhos Municipais na página oficial da 
Prefeitura e Câmara Municipal na internet, e dá outras providências. 
 
1ª Votação do Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei nº 3/2019 
Institui o Programa Prata da Casa. 
 
1ª Votação do Projeto de Lei nº 4/2019 
Proíbe a inauguração de obras públicas municipais inacabadas ou que não possam ser 
usufruídas de imediato pela população. 
 
1ª Votação do Projeto de Lei nº 6/2019 
Dispõe sobre a colocação de bloqueador de ar nos cavaletes de água no âmbito do 
Município de Pitanga e dá outras providências. 
 


